

睢宁农商银行 确保春耕资金及时发放

□ 本报记者 李道海 通讯员 魏威

当前,正值春耕备耕时节,为切实解决农民在春耕备耕生产中资金短缺难题,满足县域农业生产经营信贷需求,江苏睢宁农商银行紧紧围绕县域产业结构调整大局,为春耕生产注入“金融活水”。年初以来,该行累计发放涉农贷款14.63亿元,支持各类春耕备耕主体1662户,投放资金1.2亿元,其中:粮食种植1205户,投放资金9870万元。

为深入了解春耕资金需求,该行对春耕生产工作提前进行部署,要求客户经理发扬“背包精神”,深入到农村、农户、田间地头,摸清底细,详细了解农户资金需求,对有需求客户及早进行资料收集整理,逐户建立授信档案,并制定详细的信贷投放计划,切实

把支农春耕工作做实、做细,确保不误农时、不误农事。

为确保春耕资金及时发放,该行实施“规模优先、资金优先、服务优先”的政策,开辟春耕生产贷款绿色通道,推行限时服务制,设立春耕贷款专柜,对春耕所需化肥、农药、种子、农具资金优先发放,对科技农业项目资金优先发放,对产业化规模化的春耕资金优先发放。

根据春耕备耕资金需求急、金额小、期限短、多样化的特点,该行针对新型农业经营主体,推出“家庭农场贷”,针对农村种植、养殖经济大户,推出“惠农新农贷”。此外,该行还积极推广“惠宁小贷”APP线上平台,推出“兴农贷”“苏农贷”“头雁贷”等系列支农创业类线上产品,满足春耕备耕不同主体的多样化需求。

石家庄市藁城区农信联社 为春耕备耕注入金融“活水”

为保障春耕备耕信贷资金供应和配套服务,河北省石家庄市藁城区农信联社早谋划、早部署、早落实,充分发挥县域金融主力军作用,在统筹推进疫情防控的同时,全力做好春耕备耕工作。截至目前,该联社发放春耕备耕类贷款34笔,354万元,为全区春耕备耕注入了金融“活水”。

为支持全区春耕备播工作有序开展,该联社将信贷支持春耕备耕作为一项重要业务工作来抓,成立春耕备耕工作领导小组,制定春耕备耕工作方案,要求各营业网点结合当地产业特色,通过线上宣传、线下入户、田间走访、微信群聊、电话询问等形式,对农户、农资产品经销商的金融需求进行摸底,深入细致了解农户资金需求,以实现精准投放。

针对春耕备耕资金需求“短、频、急”特点,该联社对此类贷款需求开辟绿色通道,对相关信贷业务特事特办、

急事急办,进一步提高信贷业务审批效率;通过利率优惠、延长还款等方式,加大春耕备耕产业链上下游客户的资金支持力度,进一步简化办贷手续,帮助广大农户恢复生产,在关键时期为农户“真解难、解真难”。截至目前,该联社已对接客户45户,达成贷款意向6户。

此外,该联社结合“双基”共建信用工程,完善产品体系,推出了振兴贷、宫面易贷、农易贷等惠农贷款系列产品,制定差异化春耕备耕专项贷款政策,分类施策;对于有发展前景但受疫情影响生产经营暂时遇到困难的客户,不压贷、不断贷,通过降低贷款利率、完善续贷政策等方式,支持春耕生产。同时,该联社对藁城区区域优质小麦、谷子产业集群量身定制差异化、特色化、综合性信贷服务方案,全力支持地方政府做大做强特色产业,当好乡村振兴的主办银行。 李峰

进贤农商银行 加大春季农业生产支持力度

伴随着阵阵春雨,江西进贤县在各地全面铺开春季农业生产,田间地头一片繁忙景象。作为服务三农的主力军,进贤农商银行坚持扎根本土、支农支小,持续加大对春季农业生产的支持力度。今年以来,该行已发放春耕备耕贷款100余户笔,金额3613万元,为春耕备耕提供了强有力的金融保障。

该行有效发挥人缘地缘优势,积极协调村“两委”,在村干部的协助下,利用多种渠道大力宣传支持春耕备耕的政策产品;充分转化前期“整村授信”“深度四扫”数据成果,整合利用前期收集的客户信息,发动乡镇网点迅速成立营销小组,组织工作人员深入生产基地、田间地头,全面深入摸排辖内农户资金需求。

安阳商都农商银行 保障春耕生产不误农时

为确保辖内春耕生产顺利进行,河南安阳商都农商银行坚持早计划、早安排、早部署,及时调整信贷支持重点,最大限度满足春耕备播资金需求,保障春耕生产不误农时、不误农事。截至目前,该行累计发放涉农贷款8.55亿元,其中春耕备播专项贷款1280万元,充分发挥了农村金融主力军的作用。

为保证春耕备播资金需求,该行坚持早字为要,于2021年12月27日率先启动“首季开门红”活动,通过广宣传、大营销、严考核,实现存款余额的稳步增长。截至目前,存款余额达240.76亿元。同时,积极向当地人民银行申请两亿元支农再贷款,通过内外联动为春耕提供强有力的资金保障。

该行积极组织人员以“首季开门红”入户宣传为契机,深入田间地头和农户家中,逐户开展“春耕需求大调查”,借助“行长进万企”与“春暖

行动”,先后与辖内50余家农机、化肥、种子、农药等生产资料供应商沟通,全面了解企业资金缺口,精准对接支持。

该行积极开辟春耕资金绿色通道,进一步简化办贷手续,优化信贷流程,建立当日办结机制,实行“快审、快批、快放”,大幅提高办贷效率;为解决农户抵押、担保难的问题,创新推出线上信贷产品“安警贷”,无抵押、无担保,一分钟申请,三分钟放款,全面解决农户的后顾之忧。截至目前,累计授信22.79亿元,受到群众的一致好评。

该行还坚持群众为先,实干为要,打造让群众满意的服务,结合党建+金融,充分发挥驻村金融书记的人熟、地熟、情况熟的优势,将春耕生产与乡村振兴有机结合起来,通过下沉金融服务、送货上门等,全面打通助力春耕生产“最后一公里”。

孙会利

颍淮农商银行践行初心使命 奏响金融助力春耕“进行曲”

今年以来,安徽颍淮农商银行始终践行“农”字银行初心使命,针对春耕备耕早谋划、早安排、早部署、早落实,紧锣密鼓奏响新一年的金融助力春耕进行曲。截至目前,该行累计发放涉农贷款18.49亿元,其中春耕备耕贷款累计投放2.23亿元,惠及农户2600万余户。

在工作中,颍淮农商银行始终坚守支农支小的市场定位,坚持“做精、做细、做小、做散”的战略导向,持续加大对农业经营主体扶持力度;主动加强与供销社、乡镇农经站的沟通对接,及时获悉种粮大户、特色产业大户及农资供应商等客户信息,建立春耕备耕“白名单”制度,全力支持农用物资早准备、春播良种早购买、农家肥料早搬运。

该行主动加强与保险公司合作,为有保单作为质押物的大宗农作物种植大户和特色农产品种植大户提供利率低、免担保、放款快、渠道顺、手续简便的“保贷通”短期贷款,全力

“贷”动春耕备耕。同时,该行加大走访辖内农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、特色产业和村级集体经济组织等新型农业主体,提供配套的产供销一体化“金融供应链”,对链条上的种植养殖基地、合作社分别提供春耕备耕资金支持,实现金融服务“全过程”。

为让春耕备耕信贷资金“用得其所”“用在其时”,颍淮农商银行创新推出“开工贷”,以农户、农企信用状况为基础,发放流动资金贷款,缓解农户春耕备耕以及农企复工复产资金压力,具有“门槛降低、额度提高、一次授信、随用随贷”的优势,为辖区农户获得信贷支持开辟新渠道。

为着力提升办贷效率和体验,颍淮农商银行着力构建“线上+线下”多层次服务模式,依托“金农e贷”线上贷款产品,利用互联网大数据技术,结合线下走访实际以及社会化数据、信息平台数据等信息,提前进行“春耕备耕预授信”,客户通

过手机银行和企业网银进行自主申请、系统自动审批,实现秒申请秒审批秒获贷,稳步打通春耕备耕申贷快速通道。

该行充分利用一级法人决策链条短的优势,秉承“特事特办、急事急办”的原则,为购买收割机、打田机等生产资料的农业承包大户限时办理信贷业务,最快当天即可放款,极大地满足农户应急资金贷款审批,实现贷款发放“零延迟”。同时,该行主动对接农户,为农户配备专职“金融顾问”,持续协调解决在春耕备耕过程中遇到的困难和问题,积极宣传春耕知识,传递金融政策,争当技术“二传手”,传播致富“金点子”,实现金融服务“零盲区”。该行还积极推广无还本续贷业务,确保延期还本付息政策落地。大力落实减费让利,持续降低支付手续费,并给予贷款利率优惠政策,实现农户农企“减负担”。

张玉如



眼下正值春耕备耕时期,湖南洞口农商银行员工深入乡村农民家庭,为春耕生产急需资金的农户办理信用贷款手续,为春耕生产提供便捷、高效的金融服务,助力春耕生产。目前,该行已发放春耕备耕专项贷款1.7亿余元。图为该行工作人员利用移动信贷系统上门为村民办理农户信用贷款。 滕治中

洪湖农商银行创新信贷产品 精准对接客户春耕资金需求

“手指一点,10万元就到账了,这才有钱买鱼饲料款了。”近日,湖北洪湖市龙口镇的养鱼大户王老板收到洪湖农商银行10万元信贷资金后欣喜不已。

王老板从事四大家鱼养殖10余年了,目前,正值春耕投苗旺季,急需资金向厂家支付一笔饲料款。洪湖农商银行龙口支行“金融村官”在走访过程中了解到他的资金需求后,立即为其办理了10万元的“农e贷”,从上门调查、组织资料、远程申贷到线上提款,仅用几个小时,便解了他的燃眉之急。

为满足三农客户春耕备耕资金需求,洪湖农商银行优化三农贷款流程,

开辟春耕资金绿色通道,创新办贷模式,加快信贷投放,切实为春耕生产浇灌金融“活水”。同时,通过派驻“金融村官”,推进“村银共建”,搭建村级金融服务平台,对辖内行政村农户逐个建档、精准筛选,批量授信,实现整村授信全流程一次性作业。截至目前,56名金融村官已完成182个行政村的整村授信,建档48800户,预授信26230户,预授信金额8.37亿元。

针对区域特色,该行配套推出“虾农贷”“蟹农贷”“鳊农贷”“鱼农贷”“藕农贷”等30多种乡土特色产品,大力推广荆楚小康贷,亲情农贷,农担贷、农

村安居贷,福农贷等涉农信贷产品,创新“301”办贷模式,实现“3分钟申贷、0人工干预、1键式提款”。

该行以“当好小微金融店小二,做实乡村振兴主办行”为主题,选拔青年骨干组成一支“店小二”宣讲团,结合普惠金融进农区,宣讲各类金融产品,通过现场宣讲、现场互动、现场展示,把农商银行涉农“拳头”产品送到农户家门口。

截至2月末,洪湖农商银行新增投放“三农”贷款4.2亿元,涉农贷款余额达56.28亿元,惠及春耕生产类农户6738户。 张敬

舒兰农商银行开通绿色通道 为农业生产送金融“春雨”

前不久,进入雨水节气,虽然吉林省舒兰市还是冰天雪地,滴水成冰,但在各乡镇村屯已是春潮涌动,春耕正酣。在助力春耕的队伍中,舒兰农商银行这支金融力量也忙碌得热火朝天。根据辖内备春耕节点,该行主动对接三农资金需求,早部署,多跑腿,快发放,全面提升支农服务水平。截至目前,该行发放三农信贷资金10.2亿元,其中仅备春耕生产资金就有6.15亿元,为当地农民农业生产送去了金融“春雨”。

在工作中,该行坚持组织资金与春耕生产相结合,积极组织春季“开门红”存款营销活动,通过开展强化宣传、全员营销、有效考核,大力组织资

金;把支持春耕生产与支持乡村振兴结合起来,统一安排部署,明确工作方向和支持重点,指导三农业务部、各支行提前做好春耕备耕信贷投放,为农民春耕生产送去“及时雨”。同时,该行及时向人行申请支农再贷款资金,以便更好地满足春耕备耕生产信贷资金需求,为支持春耕生产提供强有力的资金保障。

针对春耕备播农时短、资金需求急的特点,该行积极走访农业部门、农资部门,及时摸清辖内农户信贷资金需求等情况。同时,借助整村授信活动载体,各支行采取流动宣传、电话联系、上门服务以及召开农情座谈会等

形式,对春耕备耕生产资金需求进行摸底调查,详细了解农户资金需求动向,了解农户种植结构情况,建立客户信息台账,及时调整信贷资金投向,切实帮助农民做好春耕生产。

为了不耽误春耕农时,该行积极开辟春耕备耕支农绿色通道,做到有求必应,快速响应,简化办贷流程,提高办贷效率,缩短办贷时间,将资金第一时间送到农户手中。同时,该行对存量到期的涉农贷款,严格实施不抽贷、不断贷、不压贷政策,按照一户一策的原则,通过重新约期、贷款展期、调整贷款利率和还款方式等手段,全力支持其开展春耕备耕生产。 田荣义

宁陵县农信联社 解决农业经营主体融资难题

今年以来,河南省宁陵县农信联社高度重视春耕备耕金融供给工作,多次组织专题研讨,确保工作高效开展。

在工作中,该联社准确把握政策要求和农业生产形势,充分了解农机具、种子、化肥等生产销售情况,准确把握春耕备耕资金需求;依托“金燕福农贷”“金燕e贷”等产品,根据农业生产周期灵活调整贷款期限和还款频率,精准解决农业经营主体春耕备耕期间的紧急融资难题。截至目前,该联社累计投放支持春耕备耕贷款90笔,金额1305万元,通过抽样调查,客户对该社金融服务满意度达到90%以上。 周春颖 吕冰亚

长白县农信联社 优化春耕备耕金融服务

为全力保障春耕备耕生产,吉林省长白县农信联社靶向用力,精准施策,通过优化信贷流程、创新信贷模式及信贷产品,优化提升金融服务的措施,全力保证春耕生产。截至目前,该联社累计投放春耕备耕涉农贷款1438万元,惠及农户1000余人。

该联社充分利用整村授信时各网点设立的村庄金融服务便民微信群,随时解答客户的各种金融需求问题,使客户足不出户便可解决难题。同时,该联社开辟惠农贷款“绿色通道”,通过优化信贷流程,简化贷款手续,最快可实现当天放款,进一步提升金融服务触角。 张强

安乡农商银行 贷款支持合作社引进新技术

为解决安乡县农业传统机插秧育秧难的问题,今年年初,湖南安乡农商银行继续向安乡县三岔河镇常德市昌源农作物种植专业合作社投放了580万元贷款。

据悉,今年该合作社合理利用贷款资金,引进了新型插秧技术,利用智能化育秧大棚,连栋薄膜温室大棚,田间育秧等多项先进农业技术,以集中育秧方式为全县5000余亩早稻大田提供了秧苗。在安乡农商银行信贷支持下,该合作社不仅填补了资金缺口,还购置了10台高速插秧机,确保了当地早稻集中育秧机插任务如期完成。

今年以来,安乡农商银行累计为全县355户农户和新型农业主体发放春耕备耕贷款3310.7万元。 周昱钢

沙洋农商银行 发放春耕备耕贷款超2亿元

今年以来,湖北沙洋农商银行为了更好地服务春耕备耕,根据当地农业的产业特点,创新推出了“早稻贷”“龙虾贷”“水产贷”等特色信贷产品,解决辖内水稻种植户、小龙虾养殖户及专业合作社的资金需求。

与此同时,该行组织客户经理、“金融村官”深入村组,锁定传统农户、家庭农场、专业合作社、涉农企业等经营主体,走访对接,及时掌握春耕生产资金需求和实际困难。截至2月末,全行新投放春耕备耕贷款890户2.1亿元,有效满足了各类经营实体的春季投产融资需求。 樊孝军 吕鹏

磐石农商银行 把便捷服务送到农民家门口

当前正值春耕备播的关键时期,吉林磐石农商银行立足县域春耕生产情况,抢抓农时,提前筹备,优化服务,全力保障县域农业生产和春耕备耕。年初以来,该行累计发放春耕备耕专项贷款3.1亿元,惠及947户农户和涉农企业。

在工作中,磐石农商银行充分发扬吉林农信“背包下乡”的精神,全面开展“四进五送”全员营销活动,深入村屯农户,走进田间地头,及时掌握资金需求,精准高效地把优惠政策、信贷产品和便捷服务送到农民家门口。同时,该行不断简化业务手续,优化业务流程,建立春耕绿色通道,对春耕信贷申请优先受理、优先审批、优先发放。 刘超

麻城农商银行宋埠支行 “贷”动现代农业发展

今年春耕时,湖北麻城农商银行宋埠支行结合春耕备耕资金需求,积极开展摸底调查工作。当该行客户经理到老客户章春华进行了贷后回访时,了解到他今年有新购置一台耕田拖拉机的想法,只是手上资金不够。考虑到章春华的实际情况,该支行迅速为其授信10万元,用于购买农具。现如今,在该行的支持下,他已是该镇有名的种粮大户,共承包水田400余亩,其中早稻200亩,中稻100亩,晚稻100亩,平均亩产达700多斤,预计年收入可达12万元。正如章春华所说,农商银行真不愧是现代农业发展的助力器,新型农民致富的好帮手。 李绪平